

«Медведь» вызвал взрыв эмоций детей в пожарной части пгт. Ленинское



В Шабалинском районе в дни летних каникул пожарная часть распахнула свои двери для отрядов оздоровительного лагеря пгт. Ленинское.

В ходе экскурсии заместитель начальника пожарной части Евгений Чертищев рассказал детям о имеющейся на вооружении пожарной технике, ее характеристиках и предназначении, а дознаватель Анна Попова провела инструктаж по мерам пожарной безопасности, рассказала о причинах возникновения возгораний и еще раз напомнила ребятам о правилах пожарной безопасности в период летнего отдыха и об опасности игры с огнем.

Затем работники пожарной части продемонстрировали ребятам возможности пожарной техники, показали принцип работы специальных инструментов, а также рассказали про экипировку огнеборцев. Дети с удовольствием примерили на себя боевую одежду пожарных и средства индивидуальной защиты органов дыхания.

Яркие эмоции у ребят вызвала демонстрация гидравлического аварийно-спасательного инструмента «Медведь», с помощью которого сотрудники МЧС смогли поднять от земли на несколько сантиметров бетонную плиту весом около 300 кг, а также с легкостью перерезали железные прутья.

Данное профилактическое мероприятие стало незабываемым событием для детей. У большинства мальчишек появилась мечта - стать пожарным и бороться с огненной стихией!

По информации ОНДПР Шабалинского района и ПЧ-58

